CUMHURİYET İLK/ORTAOKULU DİLİMİZİN ZENGİNLİKLERİ PROJESİ KASIM AYI RAPORU

Komisyon Oluşturulması
   Okul müdür yardımcımız Zühal KARLITEPE başkanlığında okulumuz ilkokul, okulöncesi ve ortaokul öğretmenlerinden oluşan bir komisyon oluşturuldu.
Aile Buluşmaları
Okulöncesi öğretmenlerimiz tarafında velilere proje tanıtımı için veli mektubu gönderildi. Aileler ve çocuklarla birlikte kitap okuma etkinliği gerçekleştirildi. Bu sayede velilerin de öğrencilerin dilimizin zenginliklerini öğrenme sürecinin bir parçası olması sağlandı.
Bilen Oturur Etkinliği
   Kasım ayı içinde tüm sınıflarda “Bilen Oturur” etkinliği düzenlendi. Bu etkinlikte, sınıfta belirlenen bir kelimenin anlamı, eş anlamlısı, zıt anlamlısı, kökeni veya cümle içinde kullanımı gibi konularda sorular soruldu. Doğru cevap veren öğrenciler sırayla oturdu. Bu etkinlikle öğrenciler, kelimelerin anlamlarını ve kullanımlarını pekiştirme fırsatı buldular.
Deyim Etkinliği
   Okulöncesi öğrencilerimizin sözel dil becerilerini geliştirmeye yönelik olarak deyimleri canlandırma çalışması yapıldı. Bu sayede öğrencilerin dilimizin zenginliklerinin farkına varması ve bu zenginlikleri kullanabilmesi amaçlandı. 
Klasik Eser Okuma Pano Çalışması (Yunus Emre Hakkında)
   Okulumuz koridorunda pano çalışması yapıldı. Bu panoda Yunus Emre’nin hayatı, eserleri ve Türk edebiyatındaki yeri hakkında bilgiler yer aldı. Ayrıca Yunus Emre’nin şiirlerinden örnekler de panoda yer aldı. Bu çalışmayla öğrenciler, Yunus Emre’yi daha yakından tanıma fırsatı buldular.
Sözlük Tasarım Yarışması
   Okulumuz Türkçe öğretmenleri “Sözlük Tasarım Yarışması” düzenledi. Bu yarışmaya tüm sınıflardan öğrenciler katıldı. Öğrenciler, kendi tasarladıkları sözlükleri komisyona sundular. Komisyon tarafından yapılan değerlendirme sonucunda birinci olan öğrenciler seçildi. Bu yarışmayla öğrenciler, sözlüklerin nasıl tasarlanabileceği konusunda fikir sahibi oldular. Hem ilkokul hem de ortaokul kademesinde birinci olan öğrencilerin hazırladığı sözlük tasarımı çalışmaları şartnamede belirtilen mail adresine gönderildi.
Genel Değerlendirme
   Dilimizin Zenginlikleri Projesi kapsamında Kasım ayında yapılan çalışmalarda öğrencilerin dilin zenginliklerini tanımaları ve kültür taşıyıcısı olan değerlerimizi benimsemeleri amaçlandı. Yapılan çalışmalarda öğrencilerin ilgisini çekecek ve onlara öğrenme fırsatı sunacak etkinliklere yer verildi. Yapılan çalışmalardan elde edilen sonuçlar, öğrencilerin projenin amaçlarını benimsediklerini ve projeden yararlandıklarını gösterdi. Yapılan çalışmalar sonucu elde edilen ürünler oluşturulan dilimizin zenginlikleri panosunda sergilendi.

Okul Komisyonu Üyeleri

                 Dilek TOKATLI                                                                         Fatih ARI
            Matematik Öğretmeni                                                               Türkçe Öğretmeni


                 Pakize YILDIZ                                                           Esma GENÇASLAN TEKİN
               Türkçe Öğretmeni                                                                    Sınıf Öğretmeni


            Ayşe KAYA ACAR                                                                  Mercan KARACA
                Sınıf Öğretmeni                                                                   Anasınıfı Öğretmeni
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