CUMHURİYET İLK/ORTAOKULU DİLİMİZİN ZENGİNLİKLERİ PROJESİ 
OCAK FAALİYET AYI RAPORU

Okul Öncesinde Projenin Amacı:
Dilimizin Zenginlikleri Projesi, okul öncesi öğrencilere çocuk edebiyatı alanında deneyimli uzmanlar ile iletişim kurma fırsatı sunarak, kültürel ve dil bilincini geliştirmeyi hedeflemektedir. Ocak ayı içinde, çocuk edebiyatı uzmanıyla gerçekleştirilen etkileşimli etkinlikler, öğrencilerin dil zenginliğini artırmak, kültürel değerlere duyarlı bireyler olmalarını desteklemek amacı taşımaktadır.
Uzman Daveti ve İletişim Kurma:
Okul öncesi öğretmeni, çocuk edebiyatı alanında uzman bir kişi ile iletişim kurdu.
Uzman, projenin hedefleri doğrultusunda çocuk edebiyatı konusunda deneyimlerini paylaşmaya ve öğrencilere rehberlik etmeye davet edildi.
Yüz yüze veya Çevrim İçi Etkinlik:
Yazar -uzman daveti etkinliğinde; eğitimci yazar Hilal Şenel Haliloğlu 'Kaymak Ninem Ne Arıyor' isimli kitabi ile sınıflarımıza katildi. Kitabini okuyup kitapla ilgili sorular sordu. Kitabin içeriği ile ilgili kendi yazıp bestelediği şarkısını gitar eşliğinde çocuklarla birlikte söyledi. Çevrimiçi olarak gerçekleştirdiğimiz bu etkinlik çocukların çok ilgisini çekti ve çok keyif alarak etkinliklere katıldılar.
Genel Değerlendirme:
Ocak ayında gerçekleşen Uzman Daveti etkinliği, okul öncesi öğrencilerin dil ve kültür bilincini geliştirmeye yönelik önemli bir adım oldu. Uzmanın etkileşimli yaklaşımı ve çocuklarla kurduğu iletişim, projenin temel hedeflerine uygun bir şekilde çocukların dil becerilerini güçlendirmeye katkı sağladı. Uzmanın paylaştığı bilgiler ve etkileşimli aktiviteler, öğrencilerin edebiyata olan ilgilerini artırdı ve dil gelişimlerine olumlu etkiler bıraktı. Bu etkileşimli deneyimler, Dilimizin Zenginlikleri Projesi'nin okul öncesi seviyedeki başarılı bir uygulamasını temsil etmektedir.
Dede Korkut Okumaları
Tüm sınıflarda "Anlamını Bul Etkinliği" yapıldı. Tüm sınıflarda "Hatırlatmaca" etkinliği yapıldı. Tüm sınıflarda "Anahtar Kelimelerle Hikâye Yazma" etkinliği yapıldı. Bu etkinlikler için gerekli malzeme ve kurallar önceden hazırlanıp tüm öğretmenlerle paylaşıldı. Etkinliklerin belirlenen kurallara göre sınıflarda uygulanması sağlandı.
Dilimizin Zenginlikleri projesi “'Dede Korkut Hikayelerinden hareketle yeni bir hikâye yazma yarışması için katılım şartları ve anahtar kelimeler belirlendi. Okul komisyonu tarafından ilkokul sınıf öğretmenleri ve Türkçe öğretmenleri aracılığıyla okulumuz öğrencilerine duyuruldu. Belirlenen anahtar kelimeler ve diğer katılım şartları öğrencilere ayrıntılı olarak açıklandı. Öğrencilerden gelen çalışmalar toplandıktan sonra 15.01.2024 tarihinde komisyon toplanıp çalışmalar ilkokul ve ortaokul için ayrı ayrı değerlendirilerek birinci gelen çalışmalar belirlendi. Birinci seçilen ürünler ilçe Milli Eğitim Müdürlüğüne gönderildi. Dereceye giren öğrenciler duyurularak ödüllendirildi. Tüm çalışmalar okul panosuna sergilenmek için asıldı.
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