CUMHURİYET İLK/ORTAOKULU DİLİMİZİN ZENGİNLİKLERİ PROJESİ 
ŞUBAT FAALİYET AYI RAPORU
 
Projenin Amacı:
Dilimizin Zenginlikleri Projesi, okul öncesi öğrencilere Türk kültürüne yönelik içeriklerle temas etme fırsatı sunarak kültürel ve dil bilincini geliştirmeyi hedeflemektedir. Şubat ayı içerisinde öğrencilere Türk kültürünü tanıtmak amacıyla çeşitli içerikler hazırlanmış ve kullanılmıştır.
Şubat Ayı Faaliyetleri:
Okul Öncesi Düzeyinde Kültürel Ögeler İçeren İçeriklerin Hazırlanması ve Uygulanması:
· Okul öncesi öğretmenlerimiz tarafından dilimizin zenginlikleri projesi kapsamında kültürel ögeler içeren içeriklerden: Boğazlıyan ilçemize ait arabaşı çorbası çocuklara tanıtıldı. Bir velimizden çorbayı hazırlayıp okula getirmesi istendi. Yozgat’a ait diğer yemeklerin videoları izletildi. Birkaç çocuk yöresel kıyafetlerini giydi. Çocuklar çorbanın tadına baktıktan sonra Yozgat ilimize ait slaytlar izletildi. Yine yöremize ait türküler dinlendi.
İlkokul ve Ortaokul Düzeyinde Deyimler ve Atasözleri Okuma Etkinlikleri:
Anlat bakalım etkinliği
Tüm sınıflarda "Anlat Bakalım", "Drama ile Atasözü/Deyim Anlatma" etkinlikleri yapıldı. Sınıf ve Türkçe öğretmenlerimizin katkılarıyla öğrencilerin deyim ve atasözlerini daha iyi tanımalarını sağlandı. Tüm sınıflarda " Atasözü/Deyim Resimleme" etkinliği yapıldı. Sınıf öğretmenlerimiz ve görsel sanatlar öğretmenimizin rehberliğinde deyimler ve atasözleri öğrenciler tarafından resme döküldü. Ortaya çıkan ürünlerden okul sergisi açıldı.
Öğrenci Geri Bildirimi ve Değerlendirme:
· Etkinlikler sonrasında öğrencilere Türk kültürüyle ilgili geri bildirim alma fırsatı sunuldu.
· Öğrencilerin duygu ve düşünceleri paylaşmaları teşvik edilerek, içeriklerin etkinliği değerlendirildi.
Genel Değerlendirme:
Şubat ayında gerçekleştirilen kültürel içerikli etkinlikler, öğrencilerin Türk kültürüne yönelik ilgi ve farkındalıklarını artırmada etkili olmuştur. Özellikle öğrencilere yönelik hazırlanan tekerlemeler, şiirler ve şarkılar, onların dil becerilerini geliştirmenin yanı sıra Türk kültürüne duyarlı bireyler olmalarına da katkı sağlamıştır. Bu etkinlikler, Dilimizin Zenginlikleri Projesi'nin kültürel açıdan da başarılı bir şekilde uygulanmasını temsil etmektedir.
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